

ПЛИСЕЦКАЯ ВСЕ ТАНЦУЕТ ЗА РУБЕЖОМ – В КИЕВЕ



Великая русская балерина Майя Плисецкая после долгого перерыва вновь появится на сцене Киевского оперного театра в одноактных балетах. Киевлянам предстоит увидеть «Умирающего лебедя», «Айседору» и некоторые другие миниатюры. Партнером семидесятилетней примадонны выступит «Имперский русский балет», руководимый Гедиминасом Тарандой. Вслед за украинским бенефисом Майе Плисецкой предстоят гастроли в Риге и Таллине. А

в мае «звезда» примет участие в гала-концерте «Звезды русского балета» в Нью-Йорке.

Сейчас Майя Плисецкая постоянно живет в Мюнхене со своим мужем Родионом Щедриным. И, кроме гастролей, выезжает из города пару раз в год на свою да-

чу, которая расположена на берегу Тракайского озера в Литве.

Ну а москвичи вновь увидят балерину, по всей вероятности, лишь в будущем году, когда г-жа Плисецкая привезет в российскую столицу новый балет (работа над ним еще не завершена) «Запечатленный ангел» (по Н. Лескову). Музыку к балету написал Родион Щедрин. Балет будет представлен к 850-летию основания Москвы.

Семь дней - 1996 - 18 - 24 марта (нр2) - с. 30.